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Às  18  horas  e  30  minutos,  do  dia  15  de  setembro  de  2023,  durante  os  Festejos  Farroupilhas,  no
Acampamento Farroupilha, montado no Largo do Ginásio Municipal Irceu Antônio Gasparin, em Serafina
Corrêa, a Câmara de Vereadores de Serafina Corrêa, Estado do Rio Grande do Sul, realizou a sua  3ª
SESSÃO SOLENE EM 2023 em reconhecimento às Prendas e Peões do CTG Galpão da Saudade e CTG
Sinuelo da Serra, por conquistas de títulos na 11ª Região Tradicionalista e à nível estadual e nacional. Sob
a presidência da Vereadora Morgana de Fátima Tecchio, Presidente da Mesa Diretora, Secretariada pelo
Vereador  Eleandro  Moreschi,  1º  Secretário  da  Mesa  Diretora,  registraram  presença  os  Vereadores:
Daniel Morandi, Dirlei Cordeiro, Francisco Mezzomo, Gilmar Facco, José Betinardi, Pedro Frigo e Selma
Fávero Fincatto. Além dos Vereadores citados, a mesa principal da solenidade contou com a presença do
Prefeito Municipal, Valdir Biachet, do Patrão do CTG Sinuelo da Serra, Alexandre Treméa, e do Patrão do
CTG Galpão da Saudade, Edílio Scritori.  Havendo número regimental  a solenidade teve início com a
entoação do Hino Nacional e a abertura oficial da sessão pela Presidente da Câmara. Em seguida, às
Mestres de Cerimônias explicaram o propósito da sessão, que era homenagear e reconhecer a dedicação
e atuação exemplar das Prendas e Peões dos CTGs Galpão da Saudade e Sinuelo da Serra na promoção
das tradições gaúchas. A solenidade contou com saudações e agradecimentos às autoridades presentes,
familiares,  amigos  e  membros  tradicionalistas.  Em  seguida,  houveram  às  homenagens  de
reconhecimento.  Cada  homenageado  teve  seu  histórico  detalhado  apresentado,  destacando  suas
realizações notáveis, incluindo conquistas em concursos e sua dedicação ao tradicionalismo. Os diplomas
foram  entregues  a  cada  homenageado  por  vereadores,  prefeito  municipal  e  os  patrões  dos  CTG's,
tornando a  cerimônia  uma celebração significativa  das  tradições  gaúchas e  do papel  dos  jovens na
promoção e preservação da cultura gaúcha. Os jovens homenageados foram: Ana Julia Mior, Prenda do
CTG Galpão da Saudade pelo 1º Lugar Laço Prenda Adulta,  recebido na 33ª Festa Campeira do Rio
Grande do Sul (Fecars), 1º lugar a nível nacional no Laço Equipe de Prenda Adulta e 3º colocação no Laço
Dupla de Prenda, também em âmbito nacional; Bernardo Zanini, Peão do CTG Galpão da Saudade e 2º
Piá Farroupilha da 11ª Região Tradicionalista,  na gestão regional  2022/2023; Antônio Assoni Gomes,
Peão do CTG Galpão da Saudade e 3º Guri Farroupilha da 11ª Região Tradicionalista, na gestão regional
2022/2023;  Bruna De Costa,  Prenda do CTG Galpão Da Saudade e 1ª Prenda Adulta da  11ª Região
Tradicionalista, na gestão regional 2023/2024; João Vitor Chiodi, Peão do CTG Galpão da Saudade e 2º
Peão Farroupilha da 11ª Região Tradicionalista, na gestão regional 2023/2024; Alicia Costacurta Castro,
Prenda do CTG Galpão da Saudade e 3ª Prenda Juvenil da 11ª Região Tradicionalista, na gestão regional
2023/2024; Eduardo Henrique Knispel De Oliveira, Peão do CTG Sinuelo da Serra e 3º Guri Farroupilha da
11ª  Região Tradicionalista,  na  gestão regional  2023/2024;  Também estava no rol  de  homenagens a
Senhora  Sandy  Dall  Agnol,  Prenda  do  CTG  Sinuelo  da  Serra  e  2ª  Prenda  Adulta  da  11ª  Região
Tradicionalista, na gestão regional 2022/2023, que por mensagem justificou sua ausência na presente
sessão.  Na  continuidade,  houveram  os  pronunciamentos.  O  Patrão  do  CTG  Sinuelo  da  Serra,  Sr.
Alexandre  Treméa,  expressou  seu  reconhecimento  às  homenageadas  e  homenageados.  Destacou  a
trajetória  de  Ana  Júlia,  ressaltando  suas  conquistas  no  laço,  e  mencionou  a  importância  do
Departamento Cultural nas entidades tradicionalistas, elogiando o comprometimento dos jovens com a
preservação da cultura gaúcha. O Patrão do CTG Galpão da Saudade, Sr. Edílio Scritori, parabenizou os
jovens homenageados, destacando suas realizações notáveis. Ele elogiou Ana Júlia pela conquista do
título de Campeã da Festa  Campeira do Rio  Grande do Sul  e  pelo sucesso nacional.  Edílio  também
mencionou  o  destaque  dos  jovens  nos  departamentos  culturais  e  a  importância  dessas  ações  na
disseminação da cultura gaúcha. Ele encorajou os homenageados a continuar promovendo a cultura e a
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história  do  Rio  Grande  do  Sul.  O  Prefeito  Municipal,  Sr.  Valdir  Bianchet,  saudou  os  presentes  e
reconheceu a importância de manter viva a cultura gaúcha. Ele enfatizou o apoio do poder público às
atividades culturais e elogiou o comprometimento das famílias na preservação das tradições. O Prefeito
destacou o investimento na Semana Farroupilha e se comprometeu a continuar  apoiando a cultura
gaúcha. O Líder da Bancada do PP, Vereador Francisco Bernardo Mezzomo, elogiou a dedicação dos
homenageados à cultura gaúcha. Ele destacou a importância de manter vivas as tradições e expressou
seu apoio à preservação da cultura gaúcha. O Líder da Bancada do MDB, Vereador Daniel Morandi,
reconheceu o valor  da cultura gaúcha,  parabenizou os homenageados e  destacou a importância do
envolvimento das famílias na promoção das tradições. Na sua fala, a Presidente da Câmara, Vereadora
Morgana de Fátima Tecchio, agradeceu a todos que contribuíram para o sucesso do evento, incluindo os
colegas  vereadores,  o  Prefeito  Valdir  e  sua  equipe,  assim  como  os  membros  dos  CTGs  e  piquetes
envolvidos na Semana Farroupilha. Ela destacou a importância das tradições gaúchas e o orgulho que
sente ao ver os jovens sendo homenageados.  Morgana ressaltou que esses títulos são méritos não
apenas dos homenageados, mas de suas famílias e da comunidade tradicionalista como um todo. Ela
incentivou o trabalho para preservar e promover as tradições culturais gaúchas, buscando expandi-las
para todo o país. A Vereadora expressou o desejo de continuar realizando homenagens como essa no
futuro,  para que mais jovens conquistem títulos  e enriqueçam a cultura regional.  Por fim,  ela citou
trechos  do  hino  serafinense  e  ressaltou  a  importância  de  cultivar  o  amor  pela  cultura  gaúcha,
comparando os jovens a um jardim que deve florescer cada vez mais. Após, a Mestre de Cerimônias
expressou  pesar  e  solidariedade  às  vítimas  das  enchentes  ocorridas  em  5  de  setembro.  A  Câmara
reconheceu o impacto  devastador  desses  eventos  naturais  e  agradeceu  a  todos  os  profissionais  de
resgate,  voluntários  e  organizações  que  têm  trabalhado  incansavelmente  para  ajudar  as  vítimas.
Destacou-se a importância da solidariedade em tempos de crise e transmitiu-se apoio às vítimas e suas
famílias.  Por  fim,  os  presentes  foram convidados  a  acompanhar  a  execução do  Hino  Riograndense,
encerrando  a  solenidade.  A  Presidente  da  Câmara  declarou  oficialmente  encerrada  a  solenidade,
agradecendo a todos pela participação e desejando uma boa noite. A Sessão foi encerrada na forma
regimental, e de que, para constar, eu, Eleandro Moreschi, determinei fosse lavrada a presente Ata que
será acompanhada da gravação do vídeo e áudio, contendo a íntegra desta Sessão Solene e, depois de
distribuída e lida, será assinada por mim, 1º Secretário, e pela Presidente da Mesa Diretora.

Ver.ª MORGANA TECCHIO
Presidente da Mesa Diretora

Ver. ELEANDRO MORESCHI
1º Secretário da Mesa Diretora
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